

e. p. 720/223

Obecní úřad Plchov
Plchov 64
273 75 Třebíz

V Plchově, dne 28.08.2023

Věc: Žádost o poskytnutí informace v souladu se zákonem č. 106/1999, zákon o svobodném přístupu k informacím, v platném znění – Kanalizace a ČOV Plchov

Vážená paní starostko obce Plchov,

Já, [redacted] zastupitel obce Plchov, [redacted] se na Vás obracím, v souladu se zákonem č. 106/1999, zákon o svobodném přístupu k informacím, v platném znění, s žádostí o zaslání odpovědi na níže uvedené dotazy a s žádostí o poskytnutí níže uvedených materiálů:

Žádám o sdělení níže specifikovaných informací v souvislosti s úvahou obce o připojování nových, v původním projektu Kanalizace a ČOV Plchov neuváděných, objektů ke kanalizaci obce Plchov:

1. Pod jakým číslem jednacím a ke kterému datu je ve spisové službě obce Plchov veden dokument s projektem přípojky a územním souhlasem, jímž byl informován zástupce provozovatele kanalizace a ČOV obce Plchov, pan Krupka, že se má dostavit k jednání ve věci možného připojení nového, v původním projektu Kanalizace a ČOV obce Plchov nevedeného, objektu stojícího na p.č. 34/2 ke kanalizačnímu řadu obce Plchov?
2. Pod jakým číslem jednacím a ke kterému datu je ve spisové službě obce Plchov vedena zpráva zástupce provozovatele kanalizace a ČOV obce Plchov, pana Krupky, vyjadřující se souhlasně k možnosti připojení nového, v původním projektu Kanalizace a ČOV obce Plchov nevedeného, objektu stojícího na p.č. 34/2 ke kanalizačnímu řadu obce Plchov, v souvislosti se stávajícím stavem kapacity ČOV Plchov?
3. Jaké číslo usnesení (a z kterého dne jednání zastupitelstva) se vztahuje rozhodnutí o připojení nového, v původním projektu Kanalizace a ČOV obce Plchov nevedeného, objektu stojícího na p.č. 34/2 ke kanalizačnímu řadu obce Plchov a v souvislosti se stávajícím stavem kapacity ČOV Plchov ke kterému datu?
4. Pod jakým číslem jednacím a ke kterému datu je ve spisové službě obce Plchov veden dokument obce Plchov schvalující provést výkopové práce na parcele obce Plchov a narušit povrch silnice, a to ve vztahu k připojení nového, v původním projektu Kanalizace a ČOV obce Plchov nevedeného, objektu stojícího na p.č. 34/2 ke kanalizačnímu řadu obce Plchov?
5. Pod jakým číslem jednacím a ke kterému datu je ve spisové službě obce Plchov veden dokument svolující příslušnému majiteli objektu realizaci připojení nového, v původním projektu Kanalizace a ČOV obce Plchov nevedeného, objektu stojícího na p.č. 34/2 ke kanalizačnímu řadu obce Plchov, a to s uvedením potřebných podmínek, termínu a požadavků vztahujících se k realizaci připojení výše uvedeného objektu?
6. Pod jakým číslem jednacím a ke kterému datu je ve spisové službě obce Plchov veden dokument vyzývající odborného zástupce provozovatele kanalizace a ČOV obce Plchov, pana Krupku, aby se dostavil k realizaci připojení nového, v původním projektu Kanalizace a ČOV obce Plchov nevedeného, objektu stojícího na p.č. 34/2 ke kanalizačnímu řadu obce Plchov?

7. Pod jakým číslem jednací a ke kterému datu je ve spisové službě obce Plchov vedeno zpráva odborného zástupce provozovatele kanalizace a ČOV obce Plchov, pana Krupky k realizaci připojení nového, v původním projektu Kanalizace a ČOV obce Plchov nevedeného, objektu stojícího na p.č. 34/2 ke kanalizačnímu řadu obce Plchov?
8. Pod jakým číslem jednací a ke kterému datu je ve spisové službě obce Plchov vedena informace o provedení tlakové zkoušky ve věci realizace připojení nového, v původním projektu Kanalizace a ČOV obce Plchov nevedeného, objektu stojícího na p.č. 34/2 ke kanalizačnímu řadu obce Plchov?
9. Pod jakým číslem jednací a ke kterému datu je ve spisové službě obce Plchov vedena informace o stavebním povolení vztahující se k objektu stojícího na p.č. 34/2 ke kanalizačnímu řadu obce Plchov – občan nemá viditelně vyvěšeno povolení ke stavbě?
10. Pokud některé se shora specifikovaných dokumentů nemá obec k dispozici nebo je naopak nikdy neměla, prosím o sdělení, kterých vyžádaných dokumentů se to týká?
11. Pokud některé se shora specifikovaných dokumentů nemá obec k dispozici nebo je naopak nikdy neměla, prosím o sdělení, kde se uvedené dokumenty nacházejí a případně u kterého správního orgánu.

Jsem si vědoma, že tento dotaz obsahuje dostatek údajů a je srozumitelný a nevyžaduje hledání a sběr požadovaných informací v jiných úřadovnách. V souladu s odst. 1 § 14 výše uvedeného zákona konstatuji, že můj dotaz Vám byl doručen dne 28.08.2023 prostřednictvím oficiální e-mailové adresy úřadu obce Plchov, a to podatelna@plchov.cz.

Tímto Vás, v souladu s výše uvedeným zákonem, žádám jak o dodržení lhůty 15 dnů pro zaslání odpovědi, tak o její zaslání rovněž prostřednictvím e-mailu, a to nazpět na mou e-mailovou adresu: [redacted] neboť adresou pro doručování se rozumí též elektronická adresa.

Zároveň žádám o sdělení, pod jakým číslem jednací a ke kterému datu je ve spisové službě vedena má žádost.

[redacted]

S pozdravem

[redacted]

Přílohou tohoto e-mailu je scan dokumentu s totožným textem, opatřený mým podpisem a
[redacted]